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Kynutb kBapTupy 3a 10 000 000 pybnen Ha yamua HaHceHa, 83 2

PocToBckas obnacTb, PocToB-Ha-[loHy, yanua HaHceHa, 83 c2

10 000 000 P %]
178 571P 3a M’

56.00 M’ 30.00 M’ 10.00 m° 19 n3 24

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

MpopaeTcs 2-K KBapTUpa, C PeMOHTOM, Mebenbto 1 TexHuKon. CobCcTBEHHMKN Aenanu ana cebs, npofaka B CBA3N C nepee3foM. B kBapTupe Bcs
njaowanb 3aleiCTBOBAHO, MHOIO MeCT [J19 XpaHeHUs, iBa BCTPanBaeMbIX LWN{OHbepPa Mo 2 MeTpa, KPpoBaTb C NOAbEMHbLIM MEXaHU3MOM, B BaHHON
no4 CTONEWHULEN CTUPaSbHAA MallMHKa U TakXXe MHOro MecTa Ans XxpaHeHus. bonbwasa n yaobHas KyxHs, BbINOJHEHA M3 XOPOLUMX MaTepuanos.
BonbLwon n cBeTNbIN 6ankoH. HaTAXHbIE MOTONKM C TEHEBLIM NPOUSIEM MO BCEN KBapTMpe. XOpoLle COBPEMEHHbIE MEXXKOMHaTHbIE ABEpU C
KavyecTBEHHOW (hypHUTYpPON. [IBepn Ha WNGOHbEPaX N3 3aKaleHHOro CTekNa. TeXHKa BCS Ka4eCTBEHHas, ewe Ha rapaHTum, npuobpeTanach B
MBugeo. B nomMe 04eHb Ten10 3MMON, eCTb TEPMOPEryaTopbl , BCErga MoXHO npubasnTb nan ybasntb Tenno. KoMMyHasbHble ycayru netom 3,57.p.,
3umon o 5 T.p. [lom caaH 3 rofa Hasag, BCce coceamn 3acesieHbl U PEMOHT CAeNanu, HUKTO He WyMnT. ECTb KOHCbepXKKa, ybopka aTaxa, 3 angTa( 2
naccaxxupckux +1 rpysosoit). [1sop 60/bLLONR, AeTCKME 1 CMOPTUBHbBIE MOLWALAKN. 3-X YPOBHUBAS NOA3EMHas NapkoBKa. B ooMe ecTb geTckas
6onbHMLa (He goporas), NOAroToBMTENbHAsS WKoa, MarHnT,AnTeka,030H, BB, AHaekc n T.4. Takxe 601bLION NOC, YTO OT AOMa XOAMT 76
MapLpyTKa HanpasneHue XK Ckan Mapk-HabepexHasa (boraTaHoBCKMIM cnycK), 4 aBTobyca Ha peiice, kaxable 15 MUHYT npresxaeT. KBapTupa
MOJIHOCTbLIO FOTOBA O/ ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MOHOJINTHbIN
ITax 19 STa)ken Bcero 24

Mnowanb xunas 30.00 kB. M Mnowanb KyxHu 10.00 kB. M



¥

1440 M2

15.20m2

550 M \_

1040 M2 ) 6.50m?

N
Nestaie






